FIUBA - Fisical—-Turno 4 Parcial B 2c 2017

Apellido Nombre Padrén Hojas entregadas Nota

IMPORTANTE: Resolver cada problema en HOJAS SEPARADAS. Identificar con nhombre y
apellido cada hoja. Numerar las hojas que entrega. El examen se resuelve en tinta. No usar
color rojo. Justificar los resultados obtenidos con procedimientos fisico matematicos licitos, y
con ecuaciones y leyes de la fisica. Indicar claramente los sistemas de referencia elegidos.

MOMENTOS DE INERCIA BARICENTRICOS: |CM_AR0=MR2 : |CM-CILINDRO=MR2/2 . lcM-ESFERA
maciza=2MR?/5 ; lcm.esrera Hueca=2MR%3 ; lemsarra=ML%/12

1) Dos particulas estan apoyadas sobre una superficie horizontal con rozamiento
despreciable. Inicialmente la masa M1=1kg tiene una rapidez de 2,5m/s. Después que
golpea a la My=2kg, las masas se mueven -
segun indica la figura. ']

a) Calcular la velocidad de ambas masas

después del choque.
b) Determinar el impulso de la fuerza ([ M, }—pccoeeo A
resultante sobre M, durante el choque. N300

c) Calcular la variacion de energia cinética
durante el choque. Clasificar el choque. V,

2) Una barra de masa My longitud L esta sujeta a un eje fijo “O”. Inicialmente esta en
equilibrio, en posicion horizontal, y sostenida por un cable. Expresar, en funcién de los datos

del problema:
a) La fuerza que ejerce el cable sobre la barra.

Cuando se corta la soga, la barra cae girando sobre el eje “O”: AN

b) Velocidad angular de la barra cuando ésta forma un
angulo a con la horizontal. AN

c) Aceleracion angular y la del centro de masa de la barra N
cuando ésta forma un angulo a con la horizontal. N

3) Un bloque (Mg=m) esta unido a un disco (Mp=4m y radio
Rp=3r) por una soga ideal que esta enrollada a una distancia

r del centro del disco y pasa por una polea ideal.
Considerando un rozamiento tal que el disco rueda sin

deslizar: Q

a) Hacer el DCL del disco y del bloque. Escribir las
ecuaciones de movimiento y los vinculos. 7

b) Calcular la aceleracién angular del disco.
c) Calcular la velocidad angular del disco cuando Mg bajo Mg

una distancia d.
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